

美国部分推迟对华为的交易禁令

美国商务部20日发布为期90天的“临时通用许可”，推迟对华为及其附属公司现有在美产品和服务所实施的交易禁令。

美商务部当天发表声明说，获得“临时通用许可”的美国企业可向华为及其68个非美国附属公司出口、再出口和转让产品或技术，但这一许可是“特定”和“有限的”，仅针对在美国已使用的华为产品和服务。

根据这项“临时通用许可”，未来90天内，华为及其附属公司将可以从事“特定活动”，以保证美国现有相关网络的持续运营，为美国现有的相关移动服务提供支持。这些活动包括开展对维护现有网络和设备完整性及可靠性至关重要的网络安全研究、为美国现有网络设备和现有华为手机提供软件更新和补丁、参与必要的5G标准的开发等。

“临时通用许可”让运营商有时间做出其他安排，也给美商务部留出空间，以决定对目前依

赖华为设备提供关键服务的美国外国电信服务商采取何种适当的长期措施。”美国商务部部长威尔伯·罗斯说，“简而言之，该许可将允许现有华为手机用户和(美国)农村宽带网络得以继续运行。”

“临时通用许可”自5月20日起生效，持续到8月19日。美商务部还将评估是否将延长期限。

声明称，“临时通用许可”不是修正“实体名单”，而是对“实体名单”中企业所需获得许可的修正。

美商务部15日将华为及其附属公司列入“实体名单”，名单上的企业或个人获得美国技术需获得有关许可。但如果美国认为技术的销售或转让行为危害美国国家安全或外交政策利益，则会拒绝颁发许可。美国政府的默认审查状态为否决。

中国商务部新闻发言人对此表示，中方反对泛化国家安全概念和滥用出口管制措施，将坚决维护中国企业的合法权利。 □ 据新华社

伊朗外长回应特朗普施压：永远别威胁伊朗人！

当地时间5月20日，美国总统特朗普表示，倘若伊朗敢动美国在中东利益，伊朗将遭遇“强大武力”。对此，伊朗外长回应称，特朗普应该学会尊重他人，“种族灭绝式嘲讽”没有用。

据报道，特朗普离开白宫前往宾州参与活动时告诉媒体，他愿与伊朗会谈，但必须是“他们准备好的时候”，而现在并没有相关讨论。

特朗普称：“我认为伊朗要是轻举妄动，将会铸成大错。如果他们有所动作，将会遭遇强大武力，不过我们没有指他们会行动。”

19日，特朗普在社交媒体推特上称，要是伊朗攻击美国，“将是伊朗正式灭亡之时”，还说“永远别再威胁美国。”

对此，伊朗外交部长扎里夫回应称：“永远别威胁伊朗人，试试尊重，这管用！”

扎里夫还表示，特朗普的“种族灭绝式嘲讽”消灭不了伊朗，他说，“伊朗人屹立千年，而侵略者都已消失。” □ 据中新社

任正非：不能因为华为领先就出手限制

华为技术有限公司总裁任正非21日在回答记者提问时表示，“得道多助，失道寡助”，不能因为华为在技术领域的领先，就采取针对企业的限制措施。

他说，我十分感谢美国公司多年来的陪伴，大量零部件厂家给了我们支持。只要美国政府允许美国企业出口零配件，华为就会购买与自研并举，美国企业也在说服美国政府放松对我们的管制。

任正非说，目前，限制令会影响到华为的低端产品，但在高端产品特别是5G领域，华为绝对不会受影响。企业不能因为技术领先就被限制，我们的工作造福人类社会的。华为研制的5G设备，将大幅降低全球通信建设成本。

美国政府日前发布针对华为等公司的限制交易令，引发广泛质疑。 □ 据新华社

伊朗证实已将铀浓缩产量提升4倍

20日，伊朗原子能组织证实，自美国退出伊核协议后，该国铀浓缩产量已经提升4倍。

据报道，伊朗原子能组织发言人别鲁兹·卡马万迪20日称，根据伊朗最高国家安全委员会的决定，伊朗当天已将丰度为3.67%的浓缩铀产量提升4倍。不过他同时强调，这并非是提升铀浓缩水平或增加离心机数量、改变离心机类型，此举意味着目前伊朗生产丰度为3.67%浓缩铀的能力将是目前的四倍。

他解释称，此举是由于美国退出了允许该国用浓缩铀交换俄罗斯生产的黄饼以及向阿曼出售重水的计划。

尽管3.67%以下的丰度远低于原子武器所需水平。但是，通过增加产量，伊朗很快将超越协议规定的库存限制。如果在7月7日之前没有达成新的核协议，伊朗已经表示将恢复铀水平，提高浓缩铀的等级，使之接近能够开发核武器的水平。 □ 据中新社

贸易战如何影响美国家庭？一双鞋可能贵50多美元

中美贸易战下两国互加关税，美国消费者会承受最终成本，那么这个成本会有多少呢？英国BBC中文网20日的报道以运动鞋为例，解析了关税战对美国消费者的影响。 □ 据中新社

一笔不小的负担

美国总统特朗普把从中国进口的关税从10%加到25%后，威胁会进一步扩大加征关税的范围。美国鞋袜经销商协会估计，高关税下运动鞋的售价会从150美元增加到206美元。其他种类的鞋子售价也会有类似的升幅。

对一般美国家庭来说，这是一笔不小的负担。这个负担有多大？以下是一个美国家庭在购买鞋子方面额外的花销。

如果你住在美国，要给孩子买双新鞋，美国鞋袜经销商协会估计新鞋子的售价会从10美元涨到15美元。

而如果你的女儿要买一对新的篮球鞋，售价就会从130美元涨到179美元。

你的丈夫或太太或许还会说，他想要买对新靴子当生日礼物。加征关税前只需要190美元，但之后就会涨到249美元。

额外成本转给消费者

别忘了，如果美国真的扩大对中国的进口征收关税的范围，受影响的货物远远不只有鞋子。家庭电器、牛肉、冷冻水果和蔬菜等都会受到影响。

美国芝加哥大学一个研究显示，美国消费者在中美互相加征关税后，洗衣机的平均售价上升了12%，烘干机等相关产品的价格也上升。美国消费者在这轮中美贸易摩擦中要付出的代价，之后可能还会上升。

美国服装和鞋履协会估计，如果中美贸易摩擦进一步升级，一个四人的家庭每年衣服、鞋子等相关产品的花费可能会增加约500美元。

货品售价增加，是因为美国公司从中国进口产品的时候，需要给美国政府缴付额外的关税，一些公司会选择把这些额外的成本转给消费者。

美国贸易顾问公司一个研究也估计，中美贸易摩擦令美国家庭每年的平均开支增加2300美元。

“严重”影响美国零售业

美国总统特朗普经常说，如果公司在美国国内制造产品，或者把生产线移到越南、印尼等不受关税影响的国家，就能避免关税的影响。

美国服装和鞋履协会首席执行官黑尔芬拜因认为，那不是件容易的事。一些公司正着手把生产线转到这些地方，但科技、工人的技术等却不是那么容易转移的。

他透露，在美国出售的货品中，72%的鞋子、84%配饰和41%服装都是中国制造的。他说美国市场十分依赖中国，因为它找不到其他地方进口相应货品，他形容美国是“陷进去了”。他说，关税“将十分严重地”影响美国零售业。

美国鞋袜经销商协会发言人波克透露，美国国内的工厂不会制造一些可以从中国进口的鞋子，而即使它们会这样做，美国造也会比从中国进口贵。

他说，美国制造远足鞋的零售价可达300美元，跑步鞋的售价也会是150美元，甚至更贵。

波克还批评，特朗普的关税措施，减少公司用做产品创新的资金。“公司大多在数个月前就已经制订预算，中国的工厂现在已经开始在做冬季的产品，所以我们已经开始准备2020年冬季的预算。”

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019134期中奖号码：4 1 9

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019134期中奖号码：4 1 9 1 1

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019058期中奖号码：

红色球号码：07、08、12、21、23、27

蓝色球号码：12

中国福利彩票3D玩法

第2019134期 中奖号码：3 9 4

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第19058期开奖公告

本期开奖结果：5 8 9 9 5 1 8

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019134期

中奖号码：02、07、09、11、13

□ 相关新闻

□ 新闻分析